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Ezzel a címmel mindannyian ismerjük a 
Neoton Família örökzöld ünnepi dalát, mely 
felnyitja szemünket, s talán vele szívünk egy 
darabkáját is arra ösztönzi, hogy a szeretet, 
az odafi gyelés és az emberi lelket tápláló 
igaz értékek a naptár ne csak azon részére 
essenek, melyek a Karácsonyt jelölik. „Ha 
elmúlik karácsony, a szeretet lángja halvá-
nyabban ég, de ha vigyázunk rá, nem alszik 
ki még…” 2009. december 18-án ünnepvá-
ró hangulatban néztek fel kicsik és nagyok 
a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Di-
ákotthon aulájában felállított óriási ezüstfe-
nyőre, melynek ezernyi apró ágán ott dísze-
legtek a gondoskodás csillagai, a törődés lé-
lekharangjai és az összetartozás füzérei. Jé-
zuskát áhítozó óvodások, alsósok valamint a 
realitás talaján álló, ünneplőbe öltözött, fel-
ső osztályos tanulók fogadták magukba az 
ünnepi műsor valamennyi szikráját, mely 
csillagszóróként szórta közönsége felé a ver-
seket, énekeket és zeneműveket, melyeket 
Tomasovszkiné Dányi Csilla tanárnő szer-
vezése alatt az iskola hatodikos és hetedi-

kes tanulói, valamint az iskola pedagógusai 
adtak elő. Az énekkar téli dalcsokrát  Mol-
nár-Budai Barbara vezette, Sindel Csilla fu-
vola játékával, Kóta Diána tangóharmónika 
szóval, Gál Dolli zongora kísérettel és Fonád 
Zoltán gitár játékával tette még meghittebbé 
és bensőségesebbé az intézmény karácsonyi 
műsorát. Amíg a Roszík Petra közbenjárásá-
val, a Tímár családtól ajándékba kapott négy 
méter magas ezüstfenyőt körbejárták a sze-
retet lelkes angyalai, addig páratlan időzí-
téssel, ezzel egyidőben megérkeztek Babák 
Mihály polgármester minden jóval teletöl-
tött édességcsomagjai a „szlovákos gyere-
keknek”. Sajnos a telente visszatérő infl uen-
za vírus, most talán intenzívebben támadta 
meg a műsor összeállításában és előadásá-
ban érintett ifjú és edzett tanárokat, tanítókat 
is, akik lázukat legyűrve, az izgalomtól csil-
logó szemű, mosolygó gyerekek látványától 
merítettek erőt ahhoz, hogy műsorukat több 
módosítás után, az utolsó pillanatban mégis-
csak megtartsák, igaz nem a szokott helyen, 
a Vajda Péter Művelődési Központ színház-
termében, hanem hazai pályán, a fenyőilla-
tos aulában. Az ünnepi műsor záróakkord-
jaként Nyemcsok Mátyásné igazgatóhelyet-
tes beszédében többszörösen is hangsúlyoz-
ta azt, hogy nem az ajándék nagysága, ha-
nem a bennünk élő szeretet nagysága teszi 
az ünnepet valódi eseménnyé. Ilyenkor nem 
feledkezhetünk meg azokról sem, akik már 
nincsenek közöttünk és emléküket gyertya-
láng idézi.  A Szlovák Általános Iskola, Óvo-
da és Diákotthon gyermekei, azok szülei és 
a tantestület valamennyi dolgozója kíván a 
város lakóinak, kicsiknek és nagyoknak bé-
kés, boldog új esztendőt, hiszen most, víz-
kereszt táján, mikor az ünnep központi ékét 
szolgáló karácsonyfa lebontásra kerül, ismét 
aktuálissá válik a Neoton Família dalának 
záró sora: „Három napig jók vagyunk, sőt 
emberségesek, Istenem, hadd legyen egész 
évben ilyen a világ!”                   – Maya – 

Ha elmúlik karácsony


